工商银行账户原油受到投资者青睐



ICBC 📵 中国工商银行

据悉,受近期国际油价大 幅波动的影响,工商银行账户 原油投资产品的交易量不断刷 新历史记录。去年第四季度,工 行账户原油单日最高交易量已 突破百万桶大关。2015年一开 年账户原油投资的热度不减,1 月13日单日最高交易量进一步 攀升至236.6万桶。

据了解,账户原油是工商 银行2013年3月在国内同业中 率先推出的一种新型投资交易 产品,是通过只计份额、不提取 实物原油的方式为客户提供的 以人民币或美元买卖原油份额 的金融创新服务。无论油价涨 跌,投资者均有机会通过做多 或做空赚取收益。客户在工行 网点或电子渠道完成风险承受 能力评估和产品适合度评估 后,即可开通账户原油业务,并 通过网上银行、电话银行等办 理交易、挂单、查询等业务。该业 务具有交易方式灵活、起点低、 渠道便捷、时间长、实时清算等 特色优势,交易品种覆盖了挂 钩WTI原油期货的账户北美原 油和挂钩Brent原油期货的账

由于原油价格与个人日 常消费的汽、柴油价格等具有 -定相关性,个人买卖账户原 油除了可以赚取投资收益外, 还可在一定程度上对冲原油 相关商品的价格波动风险,起 到套期保值的作用。同时,为 更好地满足客户的投资交易 需求,工商银行不断加大创新 力度,推出了账户原油转期功 能及账户原油"做空"交易等。 以账户原油"做空"交易为例, 如客户以50美元/桶的价格卖 出100桶开仓,在油价下跌至 45美元/桶的价格时再买入 100桶平仓,可从这笔交易中 赚取500美元。







中国银行淄博分行:

现金服务业务喜获佳绩

金服务业务喜传捷报。在人民银 行淄博市中心支行对全辖87家 银行业金融机构申报的"市级金

近日,中国银行淄博分行现 融机构现金服务示范网点"的验 行营业部、市行营业部"5家单位 证评定中,中国银行淄博分行 "高新支行营业部、临淄支行营 业部、桓台支行营业部、沂源支

被评为2014年度"淄博市金融机 构现金服务示范网点"

(中国银行淄博分行 刘奎法)

中国银行淄博周村支行:

蝉联当地政风行风评议冠军

周村区政府组织的2014 年度政风行风评议工作日前 圆满结束

2014年度的政风行风评 议由企业评议、集中评议、

网络评议、民声网考核四部 分组成,各部分成绩分别按 30%、35%、25%和10%的比例 计入总分。在公共服务类金 融行业评议中,中国银行淄 博周村支行再次荣获第一名 的好成绩,这是继2013年获 得第一名之后,该行再次蝉 联此项殊荣。

(汪滨)

沪指创6年半来最大单日跌幅

两市超2000只股下跌,期指主力合约首现跌停

受证监会开出多张两融 罚单消息影响,今日两市呈断 崖式暴跌,沪指创6年半最大 单日跌幅,股指期货主力合约 跌停,金融股全线跌停,煤炭、 石油板块跌幅均超过9%。两 市超2000只股下跌,近120只

截至收盘,沪指跌7.70%报 3116.44点,成交4099亿元;深成 指跌6.61%报10770.93点,成交

盘面上,互联网、文教休闲 等板块上涨;金融、煤炭、石油 等权重板块大幅下跌

上周,在22家新股发行、股

票期权试点进入倒计时等重要 事件的考验之下,上证综指连 续第十周上涨,显示市场在新 的一年仍保持较强走势。16日, 证监会对三家券商做出暂停新 开融资融券账户3个月的处理, 备受关注的券商板块也在本周 迎来一大考验。

另外,2014年宏观数据本 周二即将公布。此前CPI连续4 个月徘徊在1.5左右;PPI连续34 个月负增长;工业利润亦出现 负增长,由此导致市场对此次 数据不看好,普遍预期将在 7.4%左右,较为低迷;同时预期 2015年经济将继续延续低迷态

势。基本面预期不乐观将给短 期市场形成较强的做空预期。

英大证券首席经济学家李 大霄表示,证监会这次坚决的 态度,是把融资融券的风险监 控摆在重要的位置。短期来看 是过度发挥,但是长期来看是 好事情。市场会从狂热转为理 性及冷静。规范措施利于投资 者及市场更加理性。是一个值 得充分重视的信号。对于证监 会的这次决定,短期对券商股 会有一定影响,但大家也不必 过于恐慌。

在监管加强、短期风险偏 好面临调整的情况下,行业配

置应当遵循三项原则。第一, 甄选在本轮行情中涨幅较低 的滞涨行业;第二,甄选当前 估值较低、具有基本面支撑的 行业;第三,避开融资买入额 占比较高的行业。食品饮料、 医药行业在本轮行情中涨幅 较低,且本身具有防御性质, 配置价值凸显;受益于地产销 量持续复苏、原材料价格持续 下降双重因素推动,家电板块 在当前阶段配置逻辑清晰;轻 工板块持股离散度居中,前期 涨幅较少,尤其是造纸行业已 处于基本面底部,具有较好的 预期。

金价创前年8月来 最大周度升幅

相关链接

据路透社报道,金价周五升 至四个月高位,本周将有望上涨 4.5%, 为2013年8月来最大单周升 幅,因瑞士央行周四意外放弃瑞 郎/欧元汇价上限引发广泛市场 大幅波动,投资者寻求避险。

1927 GMT,现货金上涨 1.3%,报每盎司1,277.16美元,盘 中触及四个月高位1,281.50美元。 在周四瑞士央行意外宣布放弃瑞 郎/欧元汇价上限后,当日黄金上 涨2.6%,升幅为六周来最大。

美国2月期金攀升1%,收报每 盎司1,276.90美元,在周四上升

现货银大涨4.6%,报每盎司 17.65美元,此前飙升5.5%,至9月 24日来最高的17.81美元。

美元兑一篮子主要货币上涨 0.5%。在美元上涨的情况下,金价 周五仍然走强。美元上升通常抑 压黄金表现。

"瑞士央行的决定为金市提 供额外支持,不过,从利率和股市 前景而言,看来有较强基础支持 黄金的劲道,"德国商业银行分析 师 Michael Lewis称。

全球股市在上日波动后周五 回稳,10年期美债收益率仍接近 2013年5月来最低水平。

现货铂金升0.6%,报每盎司1, 261.80美元。现货钯金下跌1.6%, 报每盎司751.00美元。

银行理财产品近期魅力不减

部分银行开始高价抢新客户,春节前理财或有良机

腊月来临,各种年终奖、 年底结算款要兑现,不少市民 辛苦一年迎来腰包最鼓的时 候。银行也知道老百姓手里有 钱了,揽储的黄金季节到来, 很多银行的理财产品保持较 高收益,对新客户更是开出高

在一家民营企业工作的 刘女士上周刚刚领回一笔年 终奖,除了留下一部分准备春

节期间的各项消费开支,其他 的打算先存到银行。再过几 天,在一家软件公司工作的丈 夫也将拿到效益奖,自认为心 理素质和技术水平不够高的 刘女士不打算当"小散",因 此,还是打算投入相对稳健的 银行理财产品。她到小区附近 的一家银行咨询发现,理财产 品对不同客户区别对待。同样 一款产品,如果是原有的老客

户,预期年收益率大约5.5%, 如果是新客户,就可享受6% 以上的高收益率。不止一家银 行通过这种办法挖掘新客户, 对于投奔过来的行外资源,许 以高价。

银率网发布的理财市场 年报显示,去年银行理财产品 收益率呈现较为明显的下行 趋势,今年极有可能延续这一 趋势。2月份又面临春节长假, 理财产品依然具有很好的购 买机会。但随着利率市场化进 程的加快,理财产品的收益率 长期来看难以攀高。也有分析 人士表示,央行今年需要实施 更为宽松的货币政策,来刺激 经济发展。在宽松的货币环境 下,银行理财产品的收益率几 乎没有上涨的空间。因此,不 妨瞅准时机买入高收益的长